



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Министарство правде

Управа за извршење кривичних санкција

Број: 021-02-16/2018-05

Датум: 16.10.2018. године

Београд
СЦ

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
Београд

Примљено:	24 OCT 2018		
О.јед.век./оп.	Број пр.-акт	Гласилог	
281	65	33220	

27

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
-заменику, Милошу Јанковићу-

БЕОГРАД
Делиградска 16

Поводом вашег Извешаја број 281-65/18 дел.бр 28886 од 13.9.2018. године о посети Окружном затвору у Зрењанину, обавештавамо вас о поступању по препорукама:

Препорука бр.1. - Управа за извршење кривичних санкција предузима мере да, у складу са планом развоја система извршења кривичних санкција у периоду од 2020. године, сагледа све могућности за решавање проблема обезбеђивања адекватних објеката за смештај осуђених лица који ће испуњавати прописане стандарде, а завод може ради замене постелине, душека, делова намештаја и сл. да тражи од других завода да у оквиру своје производње израде потребне артикле за њих.

Препорука бр.7. - У Служби за обезбеђење ОЗ у Зрењанину нема упражњених радних места. Акт о систематизацији Управе је у свему у складу са Одлуком о максималном броју запослених на неодређено време у систему државних органа („Службени гласник РС“, бр. 61/2017) од 23.6.2017. године и његова измена, у смислу повећања броја извршилаца, биће могућа након престанка примене прописа који одређују максималан број запослених на неодређено време, односно њихове измене. Убудуће, приликом пријема у радни однос нових радника водиће се рачуна о родној мешовитости.

Препорука бр.8. - У претходном периоду за припаднике Службе за обезбеђење је набављена обућа, а актуелно су у току припреме за расписивање тендера за набавку преосталог дела униформи.

Препорука бр.13. - Акт о систематизацији Управе је у свему у складу са Одлуком о максималном броју запослених на неодређено време у систему државних органа („Службени гласник РС“, бр. 61/2017) од 23.6.2017. године и његова измена, у односу на повећање броја извршилаца, биће могућа након престанка примене, или измене прописа који одређују максималан број запослених на неодређено време.

Препорука бр.15. - У току је конкурс за пријем у радни однос на неодређено време 1 извршиоца на радно место организатор културно-забавних и спортских активности у Одсеку за третман, у звању сарадника. У повереничкој служби на нивоу целе Управе за

извршење кривичних санкција тренутно нема упражњених радних места. Ни једно лице није распоређено на рад у канцеларији повереника у Зрењанину, због чега те послове привремено обављају запослене у служби за третман у заводу. Након престанка примене прописа који одређују максималан број запослених на неодређено време, односно након њихове измене, биће могућа промена систематизације и повећање броја извршилаца у служби повереника.

Препорука бр.16. - На основу мера прописаних Стратегијом развоја система извршења кривичних санкција и у складу са датим препорукама Европског комитета комитета за спречавање мучења, нечовечног и понижавајућег поступања или кажњавања у области спровођења третмана и проширивања броја активности за осуђенике, као и унапређења обуке за рад запослених, за едукацију запослених и унапређење рада Центра за обуку и стручно оспособљавање Управе, спроводи се твининг пројекта „Јачање капацитета затворског система у РС“ који се финансира из средстава ЕУ - ИПА фонд 2013 годину. У оквиру овог пројекта, у току је израда приручника за спровођење нових програма третмана и обука тренера- запослених из службе за третман за примену специјализованих програма третмана за осуђена лица и осетљиве категорије осуђених лица (малолетнике, ментално оболела лица, зависнике, жене, осуђене за кривична дела против полне слободе и др.), а у циљу њихове успешне реинтеграције. Израђена је и анализа поступка транзиције пружања подршке осуђеном између завода у оквиру припреме за отпуст и прихвата осуђеног од стране повереничких канцеларија. Такође, у оквиру пројекта Савета Европе „Јачање заштите људских права лица лишених слободе“ који финансира ЕУ, израђена су два специјализована програма третмана, који се пилотирају у више завода за извршење кривичних санкција. Након ове фазе у пројекту, преко Центра за обуку и стручно оспособљавање Управе, извршиће се обука запослених у служби за третман.

Препорука бр.18. - Управа ће одредити средстава на годишњем нивоу за реализацију обука и курсева за осуђена лица у ОЗ у Зрењанину.

Препорука бр.23. - У току је конкурс за пријем у радни однос на неодређено време 1 извршиоца на радно место медицинског техничара.

в.д. ДИРЕКТОР УПРАВЕ
Дејан Царевић

Dejan Carevic

